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Видання підготовлено в межах Програми соціальної 
підтримки осіб, які захищали незалежність, суверенітет 
та територіальну цілісність України, а також членів їх 
сімей на 2026—2029 роки. 

 

Воно містить інформацію про усі чинні державні 
програми, що передбачають грошову компенсацію на 
придбання житла, оренду або іпотеку, реабілітацію з 
метою відновитися та адаптуватися до мирного життя, 
якими можуть скористатися військовослужбовці, 
добровольці, медики, які виконують бойові завдання, 
ветерани, ветеранки та члени їхніх родин. А також 
перелік та контактні дані державних та громадських 
організацій, що працюють для підтримки ветеранів. 

 

Адресовано бібліотекарям, військовим і їхнім 
родинам. 

 

 

Укладачка — Міль Л. І. 

Редакторка — Василишина О. Б. 
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«Ми робимо сервіси підтримки максимально 
доступними. Наше завдання — бути поруч із ветераном 
та його родиною, мінімізуючи бюрократичні перепони та 
час на поїздки містом» 

Ветеранський простір Хмельницького 
 

Реабілітація ветеранок і ветеранів — один з 
ключових пріоритетів української влади, яка продовжує 
комплексно розвивати вітчизняну систему реабілітації — 
доступну, безоплатну, доказову, яка базується на дієвих 
і найкращих світових практиках. 

Після повернення з фронту військовим і їхнім 
родинам важливо знати, де отримати фахову підтримку, 
щоб відновитися та адаптуватися до мирного життя. У 
м. Хмельницькому поступово формується мережа 
допомоги для захисників: з’являються ветеранські 
простори, хаби, спеціальні кабінети у медзакладах, 
працюють професійні команди, які готові підтримати на 
всіх етапах адаптації. 

Перша державна програма актуальна передусім для 
учасників бойових дій з інвалідністю та членів сімей 
загиблих / зниклих безвісти воїнів. 

І. Програма Міністерства ветеранів з виплати 
грошової компенсації на придбання житла (Постанова 
КМУ №719). 

Це компенсація, яка надається з державного 
бюджету через субвенцію місцевим бюджетам. Людина 
отримує кошти на спеціальний рахунок і самостійно 
купує житло. 

На цю грошову компенсацію мають право: 

➢ учасники бойових дій з інвалідністю І—ІІ групи; 
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➢ члени сімей загиблих (зниклих безвісти, 
померлих внаслідок поранень / контузії / захворювання), 
які мають відповідний статус. 

Обов’язкова умова — перебування на квартирному 
обліку. 

Розмір компенсації залежить від формули, 
передбаченої у вказаній постанові.  

Вона враховує: 

➢ кількість осіб у родині; 
➢ наявність житла; 
➢ інвалідність; 
➢ вартість житла у відповідному регіоні 

(опосередкована); 
➢ додаткові витрати на оформлення. 

Щоб уточнити чи подати документи потрібно 
звернутися до місцевих органів за місцем квартирного 
обліку — управлінь, підрозділів з питань ветеранської 
політики або ЦНАПу. 

Подати документи можна особисто або онлайн, якщо 
є технічна можливість. 

Нараховують компенсацію, коли комісія ухвалює 
рішення про призначення грошової компенсації. 
Загальний термін розгляду — до 18 робочих днів з 
моменту подачі повного пакету документів. 

Ухвалене рішення комісії направляється до 
облдержадміністрації. Гроші надходять на спеціальний 
рахунок заявника після здійснення розподілу і 
спрямування коштів субвенції місцевим розпорядникам. 
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Кошти, які надійшли на спеціальний рахунок 
заявника, можна використати виключно на придбання 
житла. 

Строк, протягом якого має бути здійснено покупку 
житла, становить до 12 місяців з часу зарахування на 
спеціальний рахунок. 

У Хмельницькій громаді ухвалили нову Програму 
соціальної підтримки осіб, які захищали незалежність, 
суверенітет та територіальну цілісність України, а також 
членів їх сімей на 2026—2029 роки. Обсяг 
фінансування — 1 мільярд 6 мільйонів 12 тисяч гривень. 
Програма розроблена та покликана сприяти реалізації 
законів України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх 
соціального захисту», «Про соціальний і правовий захист 
військовослужбовців та членів їх сімей». 

Програма передбачає: 

➢ Відшкодування пільги на житлову послугу. 
➢ Надання грошової допомоги. 
➢ Забезпечення щорічного проведення 

профілактичних оглядів. 
➢ Надання планової стоматологічної допомоги. 

Забезпечення пільговим зубопротезуванням з 
використанням сучасних матеріалів та 
слухопротезуванням. 

➢ Реабілітація в Рекреаційному центрі «Берег 
надії». 

➢ Реабілітація у філії міської лікарні. 
➢ Забезпечення оздоровленням та відпочинком 

дітей ветеранів, дітей безвісти зниклих. 
➢ Безоплатний доступ до спортивних залів для 

організації тренувального процесу та занять спортом. 
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➢ Сприяння демобілізованим військовослужбовцям 
у працевлаштуванні. 

➢ Безоплатна первинна правова допомога. 
➢ Надання фінансової підтримки громадським 

організаціям, які опікуються військовими та членами 
їхніх сімей. 

➢ Забезпечення 50 % оплати вартості навчання у 
закладах вищої освіти, розташованих на території 
громади. 

➢ Виділення житла та надання грошової 
компенсації за належні для отримання жилі приміщення, 
забезпечення житлом на умовах співфінансування. 

➢ Безоплатне харчування у закладах загальної 
середньої освіти та у закладах дошкільної освіти для 
дітей військових. 

➢ Забезпечення діяльності комунального закладу 
«Ветеранський простір» Хмельницької міської ради та 
багато інших заходів. 

Заходи програми поширюються на сім’ї, які 
зареєстровані та проживають на території Хмельницької 
міської територіальної громади, та сім’ї, які прибули з 
інших територій України й проживають на території 
Хмельницької міської територіальної громади і 
зареєстровані як внутрішньо переміщені особи. 

Реалізація заходів програми забезпечить належний 
соціальний захист членів сімей загиблих (померлих) 
ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) 
захисників і захисниць України та потреби у соціальному 
обслуговуванні та психологічній підтримці зазначених 
категорій осіб. 

У Хмельницькій громаді ветеранам-підприємцям 
компенсуватимуть 50 % витрат на власну справу. 
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Йдеться про військових та їхні родини, які отримають 
грант за державною програмою «єРобота». Грант 
передбачає, що окрім коштів, які дає на власну справу 
чи її розвиток держава, учасник бойових дій чи член 
його родини мають профінансувати і власну частку. 
Міська рада буде компенсувати 50 % цієї суми. 

Відповідне положення прийняли під час сесії міської 
ради. 

Аби отримати відшкодування, учасники бойових дій 
чи члени їхніх сімей мають звернутися з пакетом 
документів до управління економіки Хмельницької 
міської ради. 

У зв’язку з відкритою війною російської федерації 
проти України та з метою підтримки наших 
військовослужбовців, добровольців, медиків, які 
виконують бойові завдання, сформувалася громадська 
організація «ЗАХИСТ — об'єднання волонтерів», до якої 
входять представники громадських організацій та груп: 
«Дія», «Братська єдність», «Маскути», «Рівність в Дії», 
«Мистецька сотня “Гайдамаки”», «Хмельницький Армія 
SOS», «Спілка ветеранів війни в Афганістані», 
«Хмельницький Центр Здорової Молоді», ветерани та 
ветеранки російсько-української війни. 

Об’єднання займається збором гуманітарної 
допомоги для потреб військовослужбовців, переселенців, 
мешканців регіонів, які постраждали від бойових дій. 

Підтримка ветеранів та їхніх родин: у громаді 
працюють віддалені робочі місця фахівців супроводу. 
Щоб військовим та їхнім родинам було зручно 
користуватися можливостями, які їм пропонують, у 
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громаді працюють віддалені місця прийому фахівців 
супроводу ветеранів. 

Тут доступні: 

➢ консультації; 
➢ індивідуальний супровід; 
➢ допомога з документами; 
➢ навігація послугами і програмами підтримки. 

Адреси віддалених локацій: 
- вул. Соборна, 16 — ЦНАП; 
- вул. Перемоги, 10Б — (управління праці і соціального 
захисту населення); 
- вул. Інститутська, 18 — (управління праці і соціального 
захисту населення); 
- с. Шаровечка, вул. Григорія Сковороди, 37/2; 
- с. Давидківці, вул. Незалежності, 60. 

Також відбуваються виїзні прийоми (за попереднім 
записом) на базі комітетів самоврядування мікрорайонів 
Ружична, Лезневе, Книжківці, Гречани. 

У Хмельницькій громаді учасники бойових дій та 
члени їхніх родин можуть отримати адміністративні 
послуги за підтримки фахівця супроводу ветеранів війни 
та демобілізованих осіб. Прийом відбувається у Центрі 
надання адміністративних послуг за адресою — 
вул. Соборна, 16 (з понеділка по четвер). Фахівець 
супроводу допомагає зорієнтуватися у процедурі 
отримання послуг, визначити перелік необхідних 
документів і пройти всі етапи оформлення без потреби 
звертатися до різних кабінетів: 

➢ консультування щодо прав і гарантій ветеранів 
(УБД); 
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➢ допомоги з оформленням документів для 
отримання пільг і виплат; 

➢ надання інформації про програми реабілітації та 
психологічної підтримки; 

➢ індивідуального супроводу з урахуванням 
життєвої ситуації; 

➢ підтримки під час переходу від військової 
служби до цивільного життя. 

 

Державні та громадські організації для 
підтримки ветеранів 

 

Єдина ветеранська лінія — 0 800 505 217 

Електронна пошта: control@mva.gov.ua 

 

Управління з питань ветеранської політики 
Хмельницької обласної державної адміністрації 

Адреса: 29005 м. Хмельницький, вул. Володимирська, 
109. 
Електронна пошта: 0939693308uvh@gmail.com 
Графік роботи:  
понеділок — четвер — з 8.00 до 17.15 год., 
п’ятниця — з 8.00 до 16.00 год., 
обідня перерва — з 12.00 до 13.00 год. 
Вихідні — субота, неділя. 

 

Відділ підтримки ветеранів війни та членів їх 
сімей Хмельницької районної державної 
адміністрації 

tel:0%20800%20505%20217
mailto:control@mva.gov.ua
mailto:0939693308uvh@gmail.com
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Адреса: 29000, м. Хмельницький, вул. Пилипчука 17/1 (1 
поверх) (приміщення міського центру зайнятості). 
Електронна пошта: veterans-khm-rda@hm-rda.gov.ua 
Телефон: +38 073 755 30 55 
Графік роботи: 
понеділок — четвер — з 8.00 до 17.00 год., 
п’ятниця — з 8.00 до 15.45 год., 
обідня перерва — з 12.00 до 12.45 год. 
Вихідні — субота, неділя. 

 

Комунальний заклад Хмельницької обласної ради 
«Ветеранський простір “ВЕТЕРАН ПРО”» 

Це сучасний ветеранський хаб, створений для 
підтримки ветеранів, військових, родин полонених, 
загиблих та зниклих безвісти. Крім психологічної, 
інформаційної допомоги та підтримки у фізичній 
реабілітації, у хабі надають освітні послуги. Захисникам 
допомагають працевлаштуватися, пройти 
перекваліфікацію, підтримують ветеранське 
підприємництво. У просторі для відвідувачів також 
проводять конференції, семінари, тренінги та майстер-
класи. 

Ключовим напрямом роботи закладу згідно зі 
статутом є комунікація з ветеранськими хабами, 
просторами, експертами із супроводу, громадськими 
організаціями, священнослужителями та людьми, які 
будуть корисними й допомагатимуть ветеранам і 
військовим. 

Адреса: м. Хмельницький, вул. Шевченка, 46  (1 поверх). 
Телефон: +38 097 635 79 90 
Графік роботи: понеділок — п’ятниця — з 8.00 до 17.15 
год. 

mailto:veterans-khm-rda@hm-rda.gov.ua
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Комунальний заклад «Ветеранський простір» 
Хмельницької міської ради надає ветеранам та їхнім 
родинам важливу допомогу в адаптації до цивільного 
життя. Тут можна отримати соціальні послуги та 
проконсультуватися з питань житлових умов, пільг, 
соціальних виплат тощо. Також доступна психологічна 
та юридична підтримка. 

Консультації для військових, ветеранів та їхніх родин 
надають безкоштовно за підтримки об’єднання 
волонтерів «Захист» у межах проєкту Міжнародного 
фонду «Відродження». Усі консультації тут безоплатні. 

Адреса: м. Хмельницький, вул. Камʼянецька, 76 (вхід з 
двору). 

Телефон: +38 096 563 00 90 
Електронна пошта: veteranskiyprostirkhm@gmail.com 
Графік роботи: понеділок — п’ятниця — з 09.00 до 17.30 
год. 

 

Кабінети «Простір турботи про ветерана» 

Перші в Україні ветеранські кабінети такого формату 
відкрито саме у м. Хмельницькому. Вони функціонують 
на базі міської та обласної лікарень. Тут ветерани 
можуть отримати фахову юридичну, психологічну, 
соціальну та адміністративну допомогу, консультації 
щодо гарантій, реабілітації, оформлення документів. 
Робота здійснюється за участі фахівців із соціального 
супроводу, ЦНАПів, капеланів, юристів та медиків. 

Локації : Хмельницька обласна лікарня — вул. Пілотська, 
1, корпус 3 (2 поверх). 
Хмельницька міська лікарня — пров.  Проскурівський, 1, 
корпус 3 (3 поверх). 

mailto:veteranskiyprostirkhm@gmail.com
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Хаб «Захист 4.5.0» 

Цей хаб — результат співпраці міської ради, 
волонтерів громадської організації «Захист — об’єднання 
волонтерів» та ветеранської спільноти. Тут доступні 
кімнати для індивідуальних і групових консультацій, 
дитяча зона, простір для арттерапії і тренінгів. У центрі 
працює мультидисциплінарна команда з психологів, 
юристів, кар’єрних консультантів, медиків, кейс-
менеджерів, реабілітологів та арттерапевтів. 

Адреса: м. Хмельницький, вул. Камʼянецька, 76. 
Телефон: +38 096 563 00 90 

 

Telegram-бот «Ветеран Хмельниччини» 

Створений за підтримки Хмельницької ОВА для того, 
щоб ветерани, ветеранки та їхні рідні могли у зручний 
спосіб отримувати необхідну інформацію, яка стане у 
пригоді тим, хто шукає допомогу, але не може або не 
хоче звертатися особисто. Там є розділи з інформацією 
про юридичну допомогу, виплати, пільги та субсидії, 
працевлаштування, лікування, психологічну підтримку та 
допомогу волонтерів.  

Чат-бот доступний за покликанням: 
@Veteran_Khm_bot. 

У Ветеранський хаб можуть прийти по допомогу 
захисники та захисниці, члени сімей безвісти зниклих 
або тих, хто перебуває у російському полоні, родичі 
загиблих. 

Він надає юридичний супровід, психологічні 
консультації, проводить бізнес-навчання, допомагає у 
написанні грантових заявок (з чого починати, як 
правильно оформити). Також тут проводять тренінги 

https://t.me/Veteran_Khm_bot
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щодо підготовки громад до того, як вони будуть 
зустрічати демобілізованих ветеранів та працювати з 
членами сімей захисників. 

Адреса: м. Хмельницький, вул. Пилипчука, 17/1. 
Працює в будні дні. 
 

Громадська організація «Легіон Нескорених» 
була створена з метою допомоги ветеранам АТО, ООС, 
воїнам російсько-української війни для полегшення 
соціальної адаптації, психоемоційної та фізичної 
реабілітації військовослужбовців та членів їхніх сімей. 

Керівник організації — Сергій Паламарчук, учасник 
АТО, ООС, російсько-української війни.  

Адреса: м. Хмельницький, вул. Вайсера, 12/1, центр 
«Ультрамарин». 
Контактний телефон: 098 48 106 13 
 

«Хмельницький Армія SOS» — спільнота у 
фейсбуку, якій довіряють. Її волонтери надають 
допомогу ЗСУ, нацгвардійцям, прикордонникам та іншим 
захисникам України. Про потреби, на які збирають гроші, 
пишуть у соцмережах. У такий спосіб люди доєднуються 
й допомагають забезпечити бійців всім необхідним. 

На сторінці спільноти у фейсбуку йдеться, що збір 
коштів відбувається з метою проведення оптової 
закупівлі сертифікованого тактичного спорядження. 
Також надається інша допомога у вигляді туристичного 
спорядження, продуктів тривалого зберігання, одягу, 
амуніції, предметів особистої гігієни та іншого. 

https://www.facebook.com/groups/kmarmysos/ 
https://www.instagram.com/tsentr.dobrynya/  

https://www.facebook.com/groups/kmarmysos/
https://www.instagram.com/tsentr.dobrynya/
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«Плюс Плюс ++» — новий простір для ветеранів 
та рідних усіх тих, хто захищав і захищає нині Україну у 
війні з росією. Проєкт реалізовують в межах 
партнерської програми Veteran Hub «Плюс Плюс ++». 
Хмельницький простір у партнерстві з Veteran Hub 
відкрила на своїх фондах громадська організація 
«Інститут психосоматики і травматерапії». 

У його стінах психологи, юристи, спеціалісти з 
пошуку роботи і соціальних питань допомагають 
ветеранам Сил оборони, які повернулися з району 
виконання бойових завдань, та їхнім родинам 
адаптуватись до мирного життя, отримати підтримку та 
розуміння. 

Адреса: м. Хмельницький, вул. Соборна, 9 (4 поверх, 
кабінет 422). 
Працює в будні дні з 9.00 до 12.00 год. та в суботу з 
11.00 до 16.00 год.  

 

Громадська організація «БРАТСЬКА ЄДНІСТЬ» 

Адреса: 29000, м. Хмельницький, вул.C. Бандери, 40У. 
Електронна пошта: bratskaednist@gmail.com 
Телефон: +38 067 777 00 48 

 

Громадська організація «ПІДТРИМКА 
УКРАЇНИ» 

Керівник організації — Вербіцький Олександр 
Віталійович. 

Адреса: 29000, м. Хмельницький, вул. Зарічанська, 3/1. 
Електронна пошта: info@support-for-ukraine.org 
Телефон: +38 067 005 90 45 
 

https://veteranhub.com.ua/plus-plus
mailto:bratskaednist@gmail.com
tel:+380677770048
mailto:info@support-for-ukraine.org
tel:+380670059045
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Рекреаційний центр «Берег надії» надає 
послуги соціальні, оздоровлення та реабілітації. Це 
заклад сімейного типу, створений для відновлення 
здоров’я, реабілітації та соціальної інтеграції. Його 
головна мета — допомогти людям повернутися до 
повноцінного самостійного життя, надаючи комплекс 
соціальних, психологічних, медичних та юридичних 
послуг з урахуванням індивідуальних потреб кожного. 

Він знаходиться поблизу с. Головчинці Меджибізької 
громади. Заклад підпорядкований Хмельницькій міській 
раді. Рекреаційний центр «Берег надії» посилив роботу 
команди, надавши ресурси для фізичної реабілітації та 
відновлювальних заходів: 

- заняття з фізичним терапевтом та тренування у 
реабілітаційних залах; 

- творчі активності (музикотерапія, гончарство); 
- спортивні заходи, ранкові зарядки та відвідування 

соляної кімнати. 

Для ветеранів передбачена фізична та психологічна 
реабілітація, а також відпочинок: екскурсії, велотури, 
скандинавська ходьба, можливість займатися спортом. 

Пройти реабілітацію у «Березі надії» зможе кожен 
мешканець громади з відповідними показаннями, при 
цьому в пріоритеті є військові та члени їхніх сімей. Заїзди 
триватимуть 14 або 21 день, залежно від 
індивідуального плану реабілітації. Це безкоштовно один 
раз на рік, коштом міського бюджету. 

Крім того, тут пропонують оздоровчі програми: 
галотерапія, апітерапія, кисневі коктейлі, фіточаї, 
арттерапія, катання на каяках та сапбордах.  
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Рекреаційний центр «Берег надії» — це не лише про 
медичну та психологічну допомогу. Це простір турботи, 
сили, відпочинку та нових можливостей для тих, хто 
потребує підтримки. 

 

«СТАБ++» – новий центр створений для надання 
емоційної, психологічної та соціальної підтримки 
родинам загиблих Героїв та ветеранам російсько-
української війни. Його місія – допомогти тим, хто зазнав 
втрат та переживає труднощі, віднайти внутрішню силу 
та віру в майбутнє. 

Тут можна отримати безоплатну юридичну 
допомогу, відвідувати індивідуальні консультації, брати 
участь у групових заняттях, таких як арт-терапія, йога, 
бокс та навіть іпотерапія для дітей. Особливою гордістю 
центру є проєкти, ініційовані та підтримані самими 
родинами загиблих, що підкреслює важливість взаємної 
підтримки та єдності. 

Центр психологічної підтримки «СТАБ++» створено 
завдяки спільним зусиллям Хмельницької міської ради, 
громадських організацій «Подільська Січ» та «Легіон 
нескорених». Керівниця центру Наталія Дурдас, 
членкиня Ради родин загиблих при Міністерстві у 
справах ветеранів України. 
Адреса: м. Хмельницький, вул. Проскурівського 
підпілля, 117. 
 

Громадська організація «Терниста дорога» 
створена у грудні 2024 року. До її складу увійшли 
представники родин зниклих безвісти — ті, хто не з 
чуток знає, що таке чекати, шукати і не втрачати надію. 
Керівник – Катерина Ткач, сестра безвісти зниклого 
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військовослужбовця 19 окремого стрілецького 
батальйону. З моменту заснування організація надає 
інформаційну, юридичну та психологічну підтримку 
родинам зниклих безвісти та родинам полонених Героїв. 
Члени організації є активними учасниками акцій на 
підтримку своїх рідних, адже мовчати — не варіант. 
«Терниста дорога» стала організатором автопробігів на 
підтримку зниклих безвісти та військовополонених, 
координувала акцію «Рушник надії». За підтримки 
обласної та місцевої влади організація проводить 
ретрити для родин, організовує табори для дітей із таких 
родин як в Україні, так і за кордоном. «Терниста дорога» 
продовжує свою діяльність — заради тих, кого чекають. 
Заради правди. Заради надії.  
Електронна пошта: ternistadoroga@gmail.com 
https://www.instagram.com/ternysta_doroga?igsh=Zzdrem
d6d2M4anhq 
https://www.facebook.com/share/1ArfsmFmi3/?mibextid=w
wXIfr 
www.instagram.com 
 

Спортивний клуб джиу-джитсу «Fox», де 
відновлюються люди з обмеженими можливостями, а 
також займаються діти різних вікових категорій. Тут 
створили інклюзивний простір, який допомагає 
ветеранам і цивільним долати наслідки травм, знаходити 
внутрішню силу та відчувати підтримку спільноти. 

Адреса: 29000, м. Хмельницький, просп. Миру, 99/3А.  
Телефон: 096 993 37 59 
 

СТО «Drive4Life» — ветеранське СТО у 
м. Хмельницькому. Автосервіс пропонує професійний 

mailto:ternistadoroga@gmail.com
https://www.instagram.com/ternysta_doroga?igsh=Zzdremd6d2M4anhq
https://www.instagram.com/ternysta_doroga?igsh=Zzdremd6d2M4anhq
https://www.facebook.com/share/1ArfsmFmi3/?mibextid=wwXIfr
https://www.facebook.com/share/1ArfsmFmi3/?mibextid=wwXIfr
https://www.instagram.com/ternysta_doroga?igsh=Zzdremd6d2M4anhq
https://www.instagram.com/ternysta_doroga?igsh=Zzdremd6d2M4anhq
tel:0969933759
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ремонт авто: планове ТО, ремонт ходової частини, 
комп’ютерна діагностика. Проводить якісний ремонт 
машин. Спеціалізується також на встановленні 
обладнання для людей з інвалідністю (ручне керування, 
дублювання педалей). 

Адреса: 29000, м. Хмельницький, просп. Миру, 99/3А.  
Телефон: 067 887 39 07 
Працює у будні дні з 9.00 до 19.00 год. та в суботу з 
09.00 до 15.00 год. 
 

«ОУБД «ПОДІЛЬСЬКА СІЧ» — громадська 
організація «Об'єднання учасників та інвалідів бойових 
дій «Подільська Січ», керівник організації Чорний Олег 
Володимирович. 

Адреса: 29000, місто Хмельницький, Вінницьке шосе, 
будинок 12/2Д 
Телефон: +380673114491 
 

Поліклініка № 6 КП «ХМЛДЦ». 
Військовослужбовці та ветерани російсько-української 
війни можуть безоплатно отримати послуги з лікування 
зубів та зубопротезування у стоматологічній поліклініці 
№ 6 КП «ХМЛДЦ» в межах пілотного проєкту 
«Зубопротезування окремих категорій осіб, які захищали 
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність 
України». 

Отримати послуги з лікування зубів можуть: 

➢ ветерани війни, особи з інвалідністю внаслідок 
війни; 

➢ учасники бойових дій; 

tel:+380673114491
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➢ військовослужбовці, які поки не отримали статус 
учасника бойових дій, але продовжують 
виконувати бойові завдання. 

Послугу можна отримати як за направленням лікаря, 
так і за самостійним зверненням. 

Послуги з лікування зубів включають такий обсяг 
медичної допомоги: 

➢ проведення первинного огляду 
пацієнта / пацієнтки з оцінкою стану 
стоматологічного здоров’я; 

➢ проведення рентгенологічних досліджень; 
➢ надання стоматологічної допомоги, зокрема як 

етап лікування та підготовки до 
зубопротезування: 

• лікування карієсу та його ускладнень; 
• лікування травматичних та нетравматичних 

ушкоджень зубів та їхнього опорного апарата; 
• відновлення анатомічної форми зубів, 

включаючи встановлення стоматологічного 
штифта; 

• хірургічне та нехірургічне видалення зубів; 
• своєчасне знеболення на всіх етапах лікування 

під час надання стоматологічної допомоги (за 
потребою); 

• надання невідкладної медичної допомоги 
пацієнту / пацієнтці, виклик бригади екстреної 
(швидкої) медичної допомоги за потреби та 
надання невідкладної медичної допомоги до її 
прибуття; 

• послуги із зубопротезування. 

Адреса: 29000, м. Хмельницький, вул. Прибузька, 18. 
Телефон: 063 410 01 05 

tel:+380634100105
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«НАСскрізь». У Хмельницькому обласному 
академічному музично-драматичному театрі імені 
Михайла Старицького реалізовують проєкт «Арттерапія 
театром “НАСскрізь”». Його мета — підтримати ветеранів 
війни завдяки творчим заняттям. 

Проєкт передбачає створення вистави за участю 
ветеранів війни, в тому числі з інвалідністю. Тут можна 
для ветеранів побачити і спробувати щось нове: 
помалювати, повирізати, зробити декорацію, а потім 
можна буде зіграти в якійсь п’єсі. 

Він реалізується завдяки гранту Українського 
культурного фонду за програмою «Культура без 
бар’єрів». 

Адреса: 29000, м. Хмельницький, вул. Соборна, 60. 
Телефон: 0382 655 925; 067 675 38 13. 
Електронна пошта: olenakotik1975@gmail.com 
 

«ВАРТА» — за п’ятьма літерами ховається 
реалістичне, навіть злободенне, пояснення: 
ветеранський армійський реабілітаційний театр аматорів. 
Під час війни люди часто шукають способи втриматися 
на плаву: одні йдуть в спорт, інші — у волонтерство чи 
роботу з психологом, хтось рятується книжками, а 
хтось… сценою. Саме театр цілком здатний бути 
поштовхом для відновлення та для іншого погляду на 
самих себе. І таку можливість дає нещодавно створений 
у Хмельницькому театральний проєкт «ВАРТА» за 
ініціатив ветерана російсько-української війни, учасника 
«Ігор нескорених» Олександра Маковея.  

Доєднатися до проєкту можуть ветерани ЗСУ, а 
також усі, хто любить сценічне мистецтво, хоче 
розвиватися фізично, психологічно, творчо на 

https://suspilne.media/khmelnytskiy/latest/
https://www.google.com/search?sca_esv=9236af3198029a76&q=%D1%85%D0%BC%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9+%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B0%D1%81%D0%BD%D0%B8%D0%B9+%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9+%D0%BC%D1%83%D0%B7%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%BE-%D0%B4%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%B9+%D1%82%D0%B5%D0%B0%D1%82%D1%80+%D1%96%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%96+%D0%BC%D0%B8%D1%85%D0%B0%D0%B9%D0%BB%D0%B0+%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE+%D0%B0%D0%B4%D1%80%D0%B5%D1%81%D0%B0&ludocid=16773757619892450353&sa=X&ved=2ahUKEwiFk4Hh_6OTAxXKGhAIHRPgOd4Q6BN6BAg9EAI
https://www.google.com/search?sca_esv=9236af3198029a76&q=%D1%85%D0%BC%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9+%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B0%D1%81%D0%BD%D0%B8%D0%B9+%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9+%D0%BC%D1%83%D0%B7%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%BE-%D0%B4%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%B9+%D1%82%D0%B5%D0%B0%D1%82%D1%80+%D1%96%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%96+%D0%BC%D0%B8%D1%85%D0%B0%D0%B9%D0%BB%D0%B0+%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE+%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D0%B5%D1%80+%D1%82%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D1%84%D0%BE%D0%BD%D1%83&ludocid=16773757619892450353&sa=X&ved=2ahUKEwiFk4Hh_6OTAxXKGhAIHRPgOd4Q6BN6BAhAEAI
https://www.google.com/search?q=%D1%82%D0%B5%D0%B0%D1%82%D1%80%D1%96+%D1%96%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%96+%D0%9C%D0%B8%D1%85%D0%B0%D0%B9%D0%BB%D0%B0+%D0%A1%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE&oq=%D1%82%D0%B5%D0%B0%D1%82%D1%80%D1%96+%D1%96%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%96+%D0%9C%D0%B8%D1%85%D0%B0%D0%B9%D0%BB%D0%B0+%D0%A1%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE+&aqs=chrome..69i57j33i160l2.2218j0j15&sourceid=chrome&ie=UTF-8&zx=1773649631696&no_sw_cr=1
mailto:olenakotik1975@gmail.com
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репетиціях, тренінгах, концертах, гастролях, під час 
активного відпочинку тощо. 

Режисер театру «ВАРТА» — Володимир 
Павловський.  
Телефон: 098 877 23 63 

 

У басейні «Плоскирів» тривають тренування та 
надають послуги, які можна оплатити за рахунок 
державної фінансової допомоги в межах програми 
«Ветеранський спорт». Заклад забезпечує можливість 
регулярних занять для підтримки фізичної форми, 
відновлення та активного дозвілля ветеранів війни. 

У межах програми кошти можна використати на 
тренування та придбання товарів, передбачених для 
відвідувачів басейну. Для дорослих у закладі 
організовано такі види занять: 

➢ аквааеробіка; 
➢ програма «Афродіта»; 
➢ групи з навчання плавання. 

Адреса: 29000, м. Хмельницький, вул. Зарічанська, 11Ж. 
Телефон: 067 196 26 22 
 

У Хмельницькій громаді розпочалася реалізація 
особливої ініціативи — благодійного проєкту 
«Календар вдячності 2026». Це не просто календар, 
а спроба зафіксувати щиру вдячність конкретним людям, 
які пройшли війну, повернулися в громаду та 
продовжують жити, творити й підтримувати інших. 

Проєкт покликаний зробити ветеранів та ветеранок 
видимими через їхню силу, гідність і активну присутність 
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у цивільному житті. На сторінках календаря зображені 
обличчя та історії тих, хто став частиною цієї ініціативи. 

«Календар вдячності 2026» є благодійним: усі 
виручені кошти будуть спрямовані на потреби Збройних 
сил України, а також на розвиток ветеранських ініціатив. 

Ви можете підтримати проєкт та замовити календар 
одним зі зручних способів: 

- онлайн на сайті — calendar-vdiachnist.siteза,  
- телефоном — 063 301 17 30. 

Отримати календар можна буде особисто у 
Ветеранському просторі (м. Хмельницький, 
вул. Камʼянецька, 76) або замовити доставку поштою. 
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[Електронний ресурс] — Режим доступу: 
https://surl.li/alwelj : (дата звернення 15.03.2026). — 
Назва з екрана. 

Безкоштовна стоматологія для захисників. У громаді 
працює спеціальна програма — [Електронний ресурс] — 
Режим доступу: https://surl.li/hcltml : (дата звернення 
15.03.2026). — Назва з екрана. 

«Берег надії» — центр реабілітації та відновлення 
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https://surl.lu/dwltxx
https://surl.lu/xkvrkg
https://surl.li/alwelj
https://surl.li/hcltml
https://surl.lu/mqlxlp
https://veteranpro.gov.ua/
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Куди звертатися ветеранам у Хмельницькому: 
простори підтримки, допомоги й розвитку — 
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https://surl.li/jeecps
https://surl.lu/jcwemn
https://surl.lt/dxiwmc
https://surl.li/yroxwm
https://surl.li/qqatqi
https://surl.li/dbgfnm
https://surl.lu/tchozb
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Підтримка ветеранів у громадах — [Електронний 
ресурс] — Режим доступу: https://surl.li/aafyfj : (дата 
звернення 15.03.2026). — Назва з екрана. 

Підтримка військових та їхніх родин: у Хмельницькій 
обласній раді озвучили пріоритети — [Електронний 
ресурс] — Режим доступу: https://surl.li/oawfzw : (дата 
звернення 15.03.2026). — Назва з екрана. 

 

https://surl.li/kzxgnh
https://surl.li/raagzr
https://surl.li/fhdeki
https://surl.li/tddmnz
https://surl.li/begmkj
https://surl.li/aafyfj
https://surl.li/oawfzw
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звернення 15.03.2026). — Назва з екрана. 

Рекреаційний центр «Берег надії» надає послуги 
соціальні, оздоровлення та реабілітації — [Електронний 
ресурс] — Режим доступу: https://surl.li/odnzos : (дата 
звернення 15.03.2026). — Назва з екрана. 

«Свої тут!»: у Хмельницькому презентували новий 
ветеранський простір — [Електронний ресурс] — Режим 
доступу: https://surl.li/zfdlmb : (дата звернення 
15.03.2026). — Назва з екрана. 

Спортивні активності застосовують для реабілітації 
поранених бійців на Хмельниччині — [Електронний 
ресурс] — Режим доступу: https://surl.li/vyrewe : (дата 
звернення 15.03.2026). — Назва з екрана. 

У «Ветеранському просторі» допоможуть у 
юридичних питаннях — [Електронний ресурс] — Режим 
доступу: https://surl.li/leycnk : (дата звернення 
15.03.2026). — Назва з екрана. 

У Хмельницькій громаді ветеранам-підприємцям 
компенсуватимуть 50 % витрат на власну справу — 
[Електронний ресурс] — Режим доступу: 
https://surl.li/pqnqxw : (дата звернення 15.03.2026). — 
Назва з екрана. 

https://surl.li/cvxbds
https://surl.li/ylmssi
https://surl.li/odnzos
https://surl.li/zfdlmb
https://surl.li/vyrewe
https://surl.li/leycnk
https://surl.li/pqnqxw
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У Хмельницькій громаді запрацювали віддалені 
пункти Ветеранського простору — [Електронний ресурс] 
— Режим доступу: https://surl.li/cnadcm : (дата 
звернення 15.03.2026). — Назва з екрана. 

У Хмельницькій громаді ухвалили нову програму 
підтримки родин захисників до 2029 року — 
[Електронний ресурс] — Режим доступу: 
https://surl.li/jrsggz : (дата звернення 15.03.2026). — 
Назва з екрана. 

У Хмельницькому відбувся форум для ветеранів: 
обговорили бізнес та адаптацію — [Електронний ресурс] 
— Режим доступу: https://surl.li/wprymv : (дата 
звернення 15.03.2026). — Назва з екрана. 

У Хмельницькому відкрили кабінети «Я-ВЕТЕРАН» 
для підтримки ветеранів війни — [Електронний ресурс] 
— Режим доступу: https://surl.li/idiizu : (дата звернення 
15.03.2026). — Назва з екрана. 

У Хмельницькому відкрили центр психологічної 
підтримки «СТАБ++» — [Електронний ресурс] — Режим 
доступу: https://surl.li/tmkevp : (дата звернення 
15.03.2026). — Назва з екрана. 

У Хмельницькому військові та ветерани можуть 
безкоштовно лікувати зуби та протезувати їх: де це 
зробити — [Електронний ресурс] — Режим доступу: 
https://surl.li/pbdtvp : (дата звернення 15.03.2026). — 
Назва з екрана. 

У Хмельницькому дружина військового створила 
клініку з підтримкою ветеранок та родин захисників — 
[Електронний ресурс] — Режим доступу: 
https://surl.li/hmotrc : (дата звернення 15.03.2026). — 
Назва з екрана. 

https://surl.li/cnadcm
https://surl.li/jrsggz
https://surl.li/wprymv
https://surl.li/idiizu
https://surl.li/tmkevp
https://surl.li/pbdtvp
https://surl.li/hmotrc
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Форум ветеранських можливостей відбувся на 
Хмельниччині — [Електронний ресурс] — Режим 
доступу: https://surl.li/uhjtxp : (дата звернення 
15.03.2026). — Назва з екрана. 

Хмельницька громада розробляє комплексну 
програму підтримки ветеранів та їх родин — 
[Електронний ресурс] — Режим доступу: 
https://surl.lu/dcwiet : (дата звернення 15.03.2026). — 
Назва з екрана. 

Центр «Повернення» для ветеранів в 
Хмельницькому став уже шостим у мережі — 
[Електронний ресурс] — Режим доступу: 
https://surl.lt/wntvoy : (дата звернення 15.03.2026). — 
Назва з екрана. 

Центр рекреації «Берег надії» оновили на 8,6 
мільйона: що там є і для кого — [Електронний ресурс] — 
Режим доступу: https://surl.li/pfoirj : (дата звернення 
15.03.2026). — Назва з екрана. 

Що пропонують ветеранам на Хмельниччині: хаби, 
компенсація на реабілітацію та психологічна допомога — 
[Електронний ресурс] — Режим доступу: 
https://surl.li/mbkzak : (дата звернення 15.03.2026). — 
Назва з екрана. 
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Центральна публічна бібліотека 
вул. Подільська, 78 
м. Хмельницький 

29000 
Е-mail: kmcbs.c@gmail.com 

Сайт: www.cbs.km.ua 
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